

Az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének energiapolitikai

ÁLLÁSFOGLALÁSA

Bevezető

A Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége 2008. november 21-22-én tartotta egyesületi kongresszusát és azon mind a beszámolóban, mind a programban foglalkozott energiapolitikai kérdésekkel.

Jelen állásfoglalás fenti dokumentumok kivonata.

Célunk, hogy ezt minél szélesebb körben ismertessük és lehetőség szerint egyetértésre jussunk mind a társadalom széles körében, mind az energiapolitika döntéshozóival.

A z EVDSZ modell célja egy olyan sokoldalú energiapolitika támogatása, mely kedvező áron kellő mértékű energiatermelést garantál és csökkenti a káros üvegház-gáz kibocsátások mennyiségét.

ÁLLÁSFOGLALÁS

1) A magyar energiapolitika legyen sokoldalú. Az energia - termelésben a több lábón állás elvét támogatjuk. Ez csökkenti a jövő kockázatait és stabilitást, biztonságot jelent. Jelenleg az ország energia ellátása túlzott mértékben gázfüggő.

2) A magyar energiapolitika döntéseinél meghatározó legyen az a szempont, hogy a jövő energiája legyen kedvező áru. Mind a lakossági fogyasztók mind a gazdaság szereplői részéről jogos igény, hogy a villamos – energia elérhető és piacképes áron legyen értékesítve.

3) A magyar energia-termelés szerkezetéből adódóan elkerülhetetlen, hogy a jövőben is legyen széndioxid kibocsátás, azonban a jövő energiamixében törekedni kell ennek minimalizálására.

4) A magyar energiapolitika támaszkodjon a hazai termelésre és minimalizálja az importfüggőség kockázatait.

Fenti elvek alapján támogatjuk a jövő energia - termelő modelljében a hazai szén, elsősorban lignitbázisú erőművek építését, a paksi atomerőmű bővítését és azon megújuló energiaforrások alkalmazását, mely kielégíti az 1-4 pontokban leírtakat. A csúcsigények kielégítését rugalmas és gazdaságos eszközökkel biztosítani kell. Az EVDSZ energia modelljét korszerű és a közép-európai régió együttműködését jobban elősegítő összekötő hálózat szolgálja ki.

Az EVDSZ megtesz minden tőle telhetőt, hogy álláspontja érvényre jutásához szövetségeseiket találjon.

Budapest, 2009. január 22.



Gál Rezső
EVDSZ
elnök